

骄傲,我们的公司 骄傲,我们是太钢人

文 | 白旭峰

在今年的全国两会期间 太钢的高端碳纤维产品 再次成为媒体记者关注的焦点

骄傲,我们的公司 历经五年的不懈奋斗 以“产学研用”四位一体的协同创新模式 建造了两条具有完全自主知识产权的碳纤维生产线

骄傲,我们的公司 我国的第一炉不锈钢第一张硅钢片第一块电磁纯铁 无数的第一,都诞生于太钢 多个品种国内市场占有率第一 一百万吨的不锈钢出口量位居世界不锈钢厂榜首 世界不锈钢的领军企业

骄傲,我们的公司 坚持把人才作为第一资源 坚持把创新作为第一动力 坚持把科技作为第一支撑 鼓励创新 宽容失败 反对守成 闻新则喜 闻新则动 以新制胜 成就了世界不锈之都

骄傲,我们是太钢人 企业畅通了我们的职业成长通道 让我们成为新时代的工匠 面对增品种提品质创品牌的要求 我们敢于拼搏敢于挑战 我们敢于创新敢于一路领跑新征程 誓与企业一起阔步迈向高质量发展新时代

赞轮椅上的伟人

文 | 董敬伟

不相信,不敢相信 一个被诊断为临危的瘫痪患者 竟然能用半个多世纪的时光极限 向世人证明什么是生命的力度

不相信,不敢相信 一个连语言功能都丧失的人 如何用独特的方式叙述经典理论 向人们阐述活着就要活出价值

不相信,不敢相信 一个被禁锢在轮椅上的人 怎么能用残损的手指敲打文字 给浩瀚宇宙播下不朽的文明种子

不相信啊,真的不敢相信 但我们又有什么理由不相信 这所有的一切,都是真的 你用顽强的毅力书写的当代神话 告诉我们不可能如何变成可能 你用七十六年的光阴铸就的辉煌 教导我们健康与残疾的区别在哪里 相对论、量子力学、黑洞理论 这些像太空一样遥远的科学术语 如今因为你的出现而近在眼前 此时,你已经离我们渐渐远去 但,你的精神却如永恒的天体 光芒万丈 世界会记住 霍金——一个在轮椅上的伟人

廉之歌

文 | 马洁

我们赞美松的挺拔 它给人以正直的魂魄 我们赞美梅的不俗 它给人以高尚的情操 廉是一棵松,无畏严寒,绿意盎然 廉是一簇梅,傲霜斗雪,风骨犹存 廉是一种品德,根植于心中 廉是一种行动,落实在脚下



早春

文 | 吴付伦 题图 | 刘文玲

春天来了 虽然远方的燕子 还没有飞回 虽然北风的呼啸 还显得有些凄厉 但,春的脚步已踏着些许凉意而来 谁也不能阻挡 那波涛一样的绿色旋律

春天来了 一串串迎春花 如璀璨的金星缀满枝头 在春风里微颤 展示出春韵的笑靥 给冷漠的早春带来一派盎然春意

春天来了 那些被寒冬压抑的热情 那些苦苦挣扎的艰辛 均在这个时间的节点转化 转化成生命的力量 蓬勃而出

春天来了 大自然用春天的热情 将静默了一整个冬季的素颜 用诗意的笔墨装点 呈现给人们的是莺歌燕舞 繁花似锦 以及五彩缤纷的绚烂



大海不缺一滴水 森林不缺一棵树 单位不缺一个人

但是你的家族 缺少一个扬眉吐气的人 缺少一个让家人过上好日子的人 缺少一个为了梦想而努力持续奋斗的人 十年前你是谁 一年前你是谁 甚至昨天你是谁,都不重要 重要的是,今天你是谁

人生是很累的 你现在不累,以后就会更累 人生是很苦的 你现在不苦,以后就会更苦 没人在乎你的落魄 没人在乎你的低沉 更没人在乎你的孤单 但每个人都会仰视你的辉煌

天空不会因为一个人的眼泪而布满乌云 世界不会因为缺少谁而失去色彩 除了成功拿什么证明你的存在 没有靠山,自己就是山 没有天下,自己打天下 没有资本,自己赚资本 这世界从来没有什么救世主 你弱了,所有困难就强了 你强了,所有阻碍就弱了 人活着就该逢山开路,遇水架桥

生活 你给我压力,我还你奇迹 努力的意义 不要当父母需要你时 除了泪水,一无所有 不要当孩子需要你时 除了惭愧,一无所有 不要当自己回首过去 除了蹉跎,一无所有 这就是奋斗的理由 致每一个不甘平凡的你



汉中油菜

彭丹摄